



KISVÁROSI HÍREK EGYHELYEN

# EMŐDI KRÓNIKA

EMŐD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

*Éljen  
a magyar szabadság!*



Tisztelt Hölgyeim!

Szabó Magda szerint „a nő erős, bátor, és ha felismeri a maga küldetését, mindenre képes és alkalmas”.

Én egyetértek Szabó Magdával. Nemcsak azért, mert kiváló írónak tartom, hanem azért is, mert nőként maga is példát mutatott abból az erőből és bátorságból, amelyet képviselt, és amelyről ebben a néhány szóban beszél. Pályájával maga is igazolta, bizonyította azt, amit mondott, hogy a nő, ha felismeri a maga küldetését, mindenre képes és alkalmas.

De mi is ez a küldetés? Mi lehet egy nő küldetése élete során? Olyan könnyű lenne rávágni, hogy az anyaság. Az, hogy gyermekeknek adjon életet, hogy nevelje, óvja, védje, és hogy tanítsa is őket, míg csak felnőtte nem cseperednek. Olyan könnyű lenne... Olyan könnyű lenne ezt mondani..., de olyan sablonos. És nem is lenne igaz. Önmagában nem.

Mert igen, kétségtelenül női küldetés az anyaság, a családi otthon melegének megteremtése és megóvása, de messze nem csak ennyi az, amire a nők képesek és alkalmasak, ami erejükből, tudásukból és akaratukból telik.

Elég csak szétnéznünk kicsit, és máris láthatjuk, mennyi és milyen változatos területen állnak helyt nap mint nap a nők, sokszor a férfiakat is lepipálva, sokszor a férfiaknak is példát mutatva erőből, akaratból, kitartásból, tudásból és rátermettségéből. A hivatalokban, oktatási intézményekben, irodákban, minisztériumokban, gyárakban, újságíróként, közéleti szereplőként, villamosok, buszok volánja mögött, rendőrként, katonaként. Minden egyes területen, amelyen a férfiak is.

És ez így van jól.



Mert nem igaz, hogy a nők gyengék és törékenyek. Vagy inkább csak akkor azok, ha ők is úgy akarják. Nem gyengék, hanem gyengédek, de persze szigorúak is, ha mi, férfiak épp azt érdemeljük. Nem törékenyek, hanem mindig jobbra törekvők. Nem a gyengébb nem, hanem a legerősebb igen. Igen az anyaságra, igen a munkára, igen a karrierre. Igen az életre. Igen mindarra, ami minden embernek egyforma joga és lehetősége.

Az, hogy március 8-án Nőnapon Önöket ünnepeljük, kedves lányok és asszonyok, az nem annak a jele, hogy a gyenge és törékeny nők előtti férfiúi kötelességünknek teszünk eleget. Hanem annak a csodálatnak és feltétel nélküli tiszteletnek a megnyilvánulása, amelyet az Önök erejét látva és ismerve érzünk. És amelyre titokban mi, férfiak talán egy picit irigykedünk is. Egyformák vagyunk, de Önök egy kicsit szebbek. Egyformák vagyunk, de Önök egy kicsit jobbak. Egyenlők vagyunk – és ez így van jól, mert ez így természetes.

Én ezért köszöntöm Önöket egyenlő felekként, egyenlő partnerekként. És engedjék meg, hogy ha már egy idézettel kezdtem, akkor azzal is zárjam a mondandómat, az egyik legnagyobb zeneszerzőtől Wagnertől: „az élet zenéjét a nők adják, akik szintén minden feltétel nélkül fogadják magukba a dolgokat, hogy érzéseiken át szebbé alakítsák azokat”

Boldog Nőnapot Kívánok!

Bódi Csaba  
polgármester



## Nőnap köszöntő

„Nő nélküli világ, levegőtlen.” – Albert Camus francia író, filozófus szavai hűen fejezik ki, hogy a Nők nemcsak szebbé teszik a világot, hanem ők adnak értelmet az életnek. A családok, a közösségek és a társadalom oszlopai, erejük, bátorságuk és szeretetük lenyűgöző példa lehet mindannyiunknak.

Hálát és csodálatot érzünk a Nők iránt, ami nem véletlen, hiszen lenyűgöző dolgokra képesek: szívük szeretete olyan energiákat rejt, melyek egyszerre képesek az érzelmi-lelki finomságra és a védelmező-óvó harciasságra. Úgy tudják megnyugtatni környezetüket, hogy egyúttal ösztönözni is képesek a megújulásra.

A családi harmónia megteremtőiként ők a férfiak és a gyermekek támaszai, az otthon melegének őrzői, a meghitt öröm és vidámság forrásai. A Nők példamutató ereje, inspiráló harmóniája, szeretetük áramló energiája és kifogyhatatlan érzelmi tankja olyan erőt jelent életünkben, mely nélkül a világ valóban levegőtlen lenne.

**Azt kívánom, hogy minden Nő érezze  
környezete szeretetét,  
tiszteletét, figyelmét és elismerését!**

Tállai András  
országgyűlési képviselő



# MUNKATERV SZERINTI ÜLÉST TARTOTT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. február 20-án tartotta munkaterv szerinti ülését.

Az első napirendi pontban Emőd Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosításáról döntött a testület. A rendelet a város honlapján [www.emod.hu](http://www.emod.hu) megtekinthető.

Ezt követően a testület elfogadta az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről szóló napirendet. E napirend keretében az önkormányzat saját bevételeinek és adósság állományának bemutatására került sor azzal, hogy önkormányzatunk adósság állománnyal nem rendelkezik és a költségvetési évet követő három évben hitel felvételt nem tervez. Ezután Képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetését tárgyalta meg és fogadta el. A rendelet a város honlapján [www.emod.hu](http://www.emod.hu) megtekinthető. A város költségvetését e lapszámunkban részletesen bemutatjuk. Következő napirendi pontokban négy önkormányzati rendelet módosítására került sor. Először a képviselők és bizottsági tagok 10 %-os tiszteletdíj emeléséről döntött a testület, majd a hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának 20 %-os emeléséről született döntés. Ezt követte az anyakönyvvezető díjának emelése, 25.000 Ft/szertartás összegre. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását egyrészt jogszabályi változások, másrészt a jövedelmi viszonyokban bekövetkezett változások indokolták. Az elmúlt időszakban tovább emelkedett a minimálbér, garantált bérminimum, valamint az átlagjövedelem összege. Ez indokolta a rendeletben meghatározott jövedelemhatárok és egyes ellátások összegének emelését.

A módosított önkormányzati rendeletek a város honlapján [www.emod.hu](http://www.emod.hu) megtekinthetők. Polgármester előterjesztette Emőd Város Önkormányzat 2024-2029-es ciklusra vonatkozó gazdasági programját, mely e lapszámunkban bemutatásra kerül.

Döntött a testület az önkormányzat, a polgármesteri hivatal és a költségvetési szervek (intézmények) 2025. évi Közbeszerzési Terveinek elfogadásáról. A jogszabály szerint március 31-ig kell elfogadni a tárgyévre vonatkozó közbeszerzési tervet, ami évközben módosítható.

Ezt követően az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének 10 %-os emeléséről született döntés, majd az Emödi Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót és munkatervet tárgyalta és fogadta el a testület. Az előterjesztés a város honlapján [www.emod.hu](http://www.emod.hu) megtekinthető. Az Emödi Gyermekálm Óvoda és Bölcsőde főigazgatójának kérelme alapján döntött a Képviselő-testület az óvoda és bölcsőde nyári zárva tartásának időpontjáról és a 2025/2026-os nevelési évre szóló óvodai- bölcsődei beíratásának időpontjáról. Ezután a testület elfogadta a polgármester 2025. évi szabadságütemezését, majd lakossági kérelem alapján ingatlan értékesítés tárgyában hozott határozatot.

Tóthné Bodnár Irén  
címetes főjegyző

Emőd Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját  
**az 1848-49-es forradalom és szabadságharc**  
177. évfordulójának emlékére rendezett ünnepségre és koszorúzásra.

**2025. március 14., péntek**

**Emödi Művelődési Ház és Könyvtár**

16:00

Ünnepi beszéd: **Bódi Csaba**, polgármester

"Március 15. Barangolás Pest-Buda utcáin"

– Az **Emödi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola**  
tanulóinak műsora

16:30

"Ne bánts a magyart!"

**Fandl Ferenc** a Miskolci Nemzeti Színház művésze zenés-versedő előadása

**Kossuth tér**

17:15

Koszorúzás

Közreműködik **Emőd Város Fúvószenekara**



## IMPRESSZUM

Felelős kiadó: Emőd Város Önkormányzata | Lapzártá: 2025. március 20. | Felelős szerkesztő: Tóth Csaba

Szerkesztő: Bieler Éva Bernadett | Elérhetőség: Tel.: 06-30/760-5682 | szerkeszto.emodikronika@gmail.com

## EMŐD VÁROS 2025. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL

Emőd Város Képviselő-testülete 2025. február 20-i munkaterv szerinti ülésén megtárgyalta és elfogadta a település 2025. évi költségvetését. A költségvetés összeállítása komoly feladat elé állította az intézmények vezetőit és a polgármesteri hivatal munkatársait is. Többszöri egyeztetés és igényfelmérés előzte meg a munkaanyag összeállítását.

A tervezés során az alábbi alapelveket fogalmazzuk meg

- a település takarékos, átlátható és biztonságos működtetése
- a kötelezően ellátandó feladatok biztosítása
- a szociálisan rászoruló -korábbi évekhez hasonlóan - történő támogatása
- az elkezdett és tervezett beruházások és felújítások megvalósítása, a szükséges pénzügyi forrás biztosítása
- a pályázati lehetőségek keresése, kihasználása
- kulturális programok, rendezvények – pénzügyi keretekhez mért – folytatása

A tavalyihoz képest magasabb összegű központi támogatás fedezetet nyújt az Önkormányzat és intézményeinél a megemelt személyi juttatások és járulékok kifizetésére. A garantált minimálbérre, a minimálbérre, és egy minimális béremelésre is.

Tervezett költségvetési bevételeink összesen 1.058 milliárd Ft, ebből

- Központi működési támogatásként 685 millió Ft-ot biztosít a kormány
- Saját bevételeink tekintetében 349 millió Ft-ot tervezünk (ebből 228 millió Ft adóbevételel számolunk)
- Felhalmozási célú támogatás 24 millió Ft

Finanszírozási bevételeink összese 1.321 milliárd Ft, ebből

- Központi támogatás 806.7 millió Ft
- Értékpapírok bevételei 143.8 millió Ft
- Előző évi maradvány 371 millió Ft

Tervezett összes bevétel mintegy 2.379 milliárd Ft.

2025. évben, az elfogadott költségvetés mintegy 1.552 milliárd forint kiadással számol a város működtetése és fejlesztése terén.

Ebből az összegből közel 1.087 milliárd Ft a működési feladatokat, míg 464 millió Ft fejlesztési célokat szolgál. A fejlesztésre szánt összeg 40%-a 180 millió Ft saját erő.

2025. évben mintegy 828 millió Ft finanszírozási kiadással számol az Önkormányzat.

Finanszírozási kiadások tekintetében jelentős tétel a személyi juttatások (bér és járuléka), ami a kötelező minimálbér és garantált bérminimum emelése miatt, mintegy 45 millió forinttal haladja meg az előző évi összeget, így 631 046 982 Ft-ot tesz ki.

Így az összes kiadások összege megközelítőleg 2.379 milliárd Ft.

Az Önkormányzat a költségvetésében a korábbi években kialakított szociális ellátó rendszer fenntartása érdekében (iskolakezdési-, eseti-, 70 éven felüliek, lakhatási támogatás) az előző évhez képest 4 millió Ft-tal magasabb összeggel, 31 millió Ft-tal számol.

A civil szervezetek, egyházak, sportegyesület támogatására 11.6 millió Ft-ot fordít az Önkormányzat.

A már elkezdett beruházásokhoz, fejlesztésekhez szükséges pályázati források, illetve önerő rendelkezésre áll, a munkák befejezésének nincs pénzügyi akadálya. Az erre fordítható 464.2 millió Ft a költségvetési kiadások mintegy 30%-át teszi ki.

Ezek a beruházások a következők:

- Piac építése a Vörösmarty utcában
- Sétány építése a Gátszögben
- Igazgatási épület energetikai felújítása
- Új bölcsőde a Geleji úton
- Új közúti híd tervezése a Vörösmarty és Patak utca közé

Az Önkormányzat az előző évhez hasonlóan 2025-ben sem számol hitel-felvétellel, köszönhetően az átgondolt, mértéktartó tervezésnek.

Mai álláspontunk szerint a 2025-re tervezett költségvetés pénzügyi fedezetet biztosít a város biztonságos működtetéséhez, kitűzött céljaink eléréséhez.



Bódi Csaba  
polgármester

## FEBRUÁRI BABAMASSZÁZS TANFOLYAM

Ismét szuper csapat végezte el a babamasszázs tanfolyamot, ahol barátságok szövődtek. Minden baba és anyuka mosolygós napokat tudhat maga mögött, ezúton köszönöm én is az élményt.

A babamasszázsnak előnyei: Baba-mama közti kötődést mélyíti, jót tesz a csecsemő alvásának- mind mennyiségben, mind minőségben. Továbbá nyugodtabb, kiegyensúlyozottabb lesz a csecsemő; serkenti a vérkeringést, az emésztést, valamint ellazítja az izmokat. Fontos előnye még, hogy csökkenthetjük a hasfájós babák fájdalmát, vagy akár meg is szüntethetjük azt. Végül a baba immunrendszerére is pozitív hatással lehet a masszázs, illetve később a mozgás, a gondolkodás- és beszédfejlődésben is további előnyökkel jár.

Komlósiné Kőmíves Adrienn - védőnő





## ÚJ INTÉZMÉNYVEZETŐ AZ EMŐDI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT ÉLÉN BEMUTATKOZIK: GERGELY ILDIKÓ ANITA

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testületének döntése alapján 2025 februárjától az Emődi Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetőjeként folytathatom munkámat a településen. Köszönöm a bizalmat, nagy öröm és megtiszteltetés számomra, hogy az eddigieknél egy felelősségteljesebb pozícióban segíthetem a településen élő családokat, gyerekeket, időseket. Kinevezésem kapcsán engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzak Önöknek.

Gergely Ildikó Anitának hívnak, három gyermek édesanyja vagyok. Hajdú-Biharban születtem, 1981 júniusában és szülővárosomban, Debrecenben éltem egészen 2017 nyaráig, amikor ide költöztem Emődre és azóta is itt élek családommal.

Tanulmányaimat tekintve, 2013-ban szereztem a Debreceni Egyetemen csecsemő- és gyermeknevelő-gondozó, felsőfokú szakképesítést, majd ugyanitt az első diplomámat szociálpedagógia szakon. 2022-ben okleveles szociálpedagógus lettem, mesterdiplomámat az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen vehettem át. Egyetemi tanulmányaim közben a közgazgatási és az anyakönyvvezetői szakvizsgát is lettem.

Szakmai pályafutásomat Debrecenben kezdtem, gyermekotthonban nevelkedő gyerekek gondozójaként, majd kicsit elkanyarodva a szakmától művészeti központban, valamint tudományos élményközpontban tevékenykedtem. A későbbiekben sikerült újra a választott hivatásomat gyakorolnom, a Miskolci Egyesített Szociális Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény családsegítőjeként. 2021 őszétől az Emődi Polgármesteri Hivatalban dolgoztam, a szociális osztályon.

Intézményvezetőként elsődleges célom, hogy a legmagasabb szintű szakmai és emberi értékek mentén irányítsam a napi munkát és olyan támogató közösséget építsek, amely minden egyes hozzánk forduló számára biztosítja a méltóságos és teljes körű ellátást. Kollégáimmal azon fogunk dolgozni, hogy mindenki számára személyre szabott segítséget nyújtsunk, figyelembe véve az egyéni szükségleteket és körülményeket. Hiszek abban, hogy minden ember megérdemli



a tiszteletteljes bánásmódot, a biztonságos környezetet és a fejlődési lehetőséget, függetlenül életkoruktól, állapotuktól vagy élethelyzetüktől.

Bízom benne, hogy az általunk nyújtott szolgáltatások segítenek Önöknek és remélem, hogy közösen dolgozhatunk a közösségünk fejlődésén és jólétén. Forduljanak hozzám és kollégáimhoz továbbra is bizalommal.

### EMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

## KÖNNYED KABARÉEST A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

Valentin nap alkalmából Cseke Katinka és Zsiga László zenés darabja a Bőbe mindent elintéz címmel volt látható a művelődési ház színpadán. A népszerű operett slágerekkel fűszerezett kabaréest nagy sikert aratott. Két jelenet erejéig a közönség soraiból kikerült szereplő is kiváló színészi alakítást nyújtott.



## KÖZLEMÉNY

A bölcsődei ellátásról, a gyermekek felvételének rendjéről, a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatóságáról szóló 1997. évi XXXI. törvény paragrafusai (41.§ - 43.§) rendelkeznek.

A bölcsőde 20 hetes kortól 3 éves korig nyújt ellátást a gyermekek számára.

**Bölcsődei beiratás időpontja:**  
2025. április 28. (hétfő) 8:00 - 16:00 óráig

**Bölcsődei beiratás helye:**  
Emődi GyermekáloM Óvoda és Bölcsőde  
3432 Emőd, Geleji utca 21.

## A beíratáshoz szükséges okmányok, dokumentumok:

- bölcsődei felvételi kérelem (letölthető az óvoda honlapjáról: [www.oviemod.hu](http://www.oviemod.hu)),
- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (születési anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány),
- a gyermek nevére kiállított lakcímét igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) és társadalombiztosítási igazolvány (TAJ kártya),
- a szülő (törvényes képviselő) személyi azonosító és lakcímét igazoló hatósági igazolványa (személyi igazolvány, lakcímkártya),
- mindkét szülőtől munkáltatói igazolás, jövedelemigazolás,
- külön élő szülők esetében a gyermek elhelyezését igazoló dokumentum.

A gyermek bölcsődei felvételéről az Emődi GyermekáloM Óvoda és Bölcsőde Intézményvezetője dönt.

## A bölcsődei felvételnél alkalmazandó döntési prioritások:

- a bölcsődében elsősorban az emődi lakosok gyermekei kerülnek elhelyezésre, akik Emődön állandó lakhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel, és ezt igazoló lakcímkártyával rendelkeznek,
- kereső tevékenységet folytató szülő, aki az intézményvezető felé munkáltatói, jövedelemigazolást nyújt be.

A bölcsődei felvételtől hozott döntés határnapja 2025. május 29. A döntésről szóló értesítést a beiratkozáskor megadott e-mail címre kézbesíti az intézmény.

Matiz Csilla  
főigazgató

## BÖLCSI- ÉS OVIVÁRÓ

„Vár Téged az Óvoda, ezer játék, száz csoda”

A gyermekek beíratása előtt **BÖLCSŐDEI ÉS ÓVODAI NYÍLT NAPOT** szervezünk

**Óvoda: 2025. április 25-én (péntek) 10<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup>**

**Bölcsőde: 2025. április 25-én (péntek) 10<sup>00</sup> - 11<sup>00</sup>**

a Geleji utcai, Kossuth utcai óvodában és a Bölcsődében.

Ezen a napon az érdeklődő szülőknek bemutatjuk intézményeinket, játszóház keretén belül lehetőséget biztosítunk a gyermekeknek változatos tevékenységek kipróbálására.

Szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket, a leendő bölcsődéseket és az óvodásokat!



Matiz Csilla  
főigazgató



Emőd Város Önkormányzata, mint fenntartó a 21/2025. (II.20) képviselő-testületi határozattal az Emödi Gyermekálmom Óvoda és Bölcsőde (3432 Emőd, Geleji u. 21.) az óvoda beíratás időpontját, továbbá a felvétel módját az alábbiak szerint határozza meg:

**Óvodai beíratás időpontja:**  
2025. április 29-30. (kedd, szerda) 8:00 - 16:00 óráig

**Óvodai beíratás helye:**  
Emödi Gyermekálmom Óvoda és Bölcsőde  
3432 Emőd, Geleji utca 21.

Az intézmény felvételi körzete: Emőd Város közigazgatási területe

**A beíratáshoz szükséges okmányok, dokumentumok:**

- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok (születési anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány, Taj kártya)
- a szülő (törvényes képviselő) személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (személyi igazolvány, lakcímkártya)
- a gyermek esetleges betegségét, speciális igényét igazoló szakvélemény, orvosi igazolás

Beiratkozásra a szülő (gondviselő) gyermekével együtt érkezzen.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (1) bekezdése értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség megkezdéséig nevelő intézmény.

Az a gyermek, aki 2025. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (2025. szeptember 1.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni.

Az óvodába az a gyermek is felvehető, aki 3. életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az intézmény az alapító okirat szerint biztosítja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését.

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek 4. életévét betölti (különös méltányolást érdemlő esetben újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az 5. életévét betölti), a B.A.Z. Vármegyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. Az óvodaköteles korú gyermek, aki külföldön teljesíti óvodakötelezettségét a szülő köteles bejelenteni az Oktatási Hivatal számára – a köznevelési intézmény értesítése mellett.

Bejelentési kötelezettségüket megtehetik:

[https://www.oktatas.hu/koznevelés/kulfoldre\\_tavozas\\_bejelentese](https://www.oktatas.hu/koznevelés/kulfoldre_tavozas_bejelentese) linken.

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetelmények:

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a felügyelete alatt álló óvodaköteles korú gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247.§ alapján szabálysértést követ el.

Az óvoda felvételtől való döntés:

Az intézményvezető az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb 2025. május 31. napjáig a megadott e-mail címen értesíti a szülőt.

Jogorvoslati lehetőség:

Az intézményvezető a gyermek óvodai felvételéről hozott döntése ellen a szülő a közléstől számított 15 napon belül a gyermek érdekében eljárás indíthat. A kérelmet az intézményvezetőhöz kell benyújtani, az intézményvezető a jogorvoslati eljárást indító kérelmet 8 napon belül megküldi Emőd Város címzetes főjegyzőjének.



Matiz Csilla  
főigazgató

**Kedves Emödi Lakosok és  
Támogatóink!**

“Gyermekálmom” az Emödi Óvodásokért  
Alapítvány évek óta eredményesen segíti az  
óvodás gyermekek testi és szellemi  
fejlődését, az egészséges életmódra nevelést  
és az óvoda tárgyi feltételeinek bővítését.

**Kérjük, célunkat segítse Ön is adója 1%-ának felajánlásával!**

**18431850-1-05**

Köszönettel: a Kuratórium tagjai



## EMÓDI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA

## FARSANG AZ ISKOLÁBAN

Egész tanévben egymást érik a rendezvények, programok, vetélkedők, de a legfontosabb esemény a gyerekek szempontjából a farsangi projekt nap. Hetekkel előtte megkezdődik az ötletelés, jelmeztervezés, koreográfia tanulás és az iskola épületeinek dekorálása, az aula próbáktól hangos. Az alsó tagozatban megválasztják a hercegi párt. A február 21-ei nap az ő nyitótáncukkal kezdődött, majd a 7-8. évfolyamos tanulók keringője következett. Két osztály jelmezes felvonulása és iskolánk volt tanulójának,

Tergalecz Dórának a táncbemutatója színesítette a reggeli programot, ők a felnőtt bálon is szerepeltek. Ezek után az alsó és felső tagozat külön folytatta a mulatságot jelmezek bemutatásával. Színes, változatos produkciókat láthattunk, remek zenékkal, ötletes jelmezekkel, lelkes osztályokkal. Volt játékos vetélkedő, tombolahúzás, disco. A Szülői Szervezetnek köszönhetően finom farsangi fánkot kaptunk. Vidámsággal, játékkal, élményekkel teli nap volt.





## ELŰZTÜK A TELET!

Rajtunk nem múlt, fergeteges mulatsággal idén is megpróbálkoztunk a téli időszak elűzésére! Február 22-én megrendezésre került az iskola Szülői Szervezetének farsangi, jótékonyági bálja. A hagyományoknak megfelelően a rendezvényt a diákok keringője nyitotta meg, majd azt követte két profi versenytáncos pár Tergalecz Dóra-Szivós Gergő és Barna Blanka-Pásztor Marcell táncbemutatója. Két osztály, a 4.b. és a 7.a. osztályok szórakoztató és színvonalas farsangi produkcióval készültek, ezúton is köszönjük a diákoknak és a felkészítő pedagógusoknak az előadásokat. A záró akkord Dóri egyéni, latin táncokból álló bemutatója volt.

Az est további részében az aula megtelt táncoslábú vendégeinkkel, akik szép számban képviseltették magukat! A jobbnál-jobb zenéket a SAXON Partyzenekar szolgáltatta, másnap hajnali 4 óráig. Jelmezes vendégeink 22 órakor mutatták meg magukat a nagyközönség számára, ebben a szezonban is parádés kis műsorokat kreálva. Ezúton is biztatunk mindenkit a maskarák felöltésére, hiszen a jelmezes felvonulás kacagást, színt varázsol az estébe! A tombolasorsolást követően, ahol megannyi értékes és szép nyeremény talált gazdára, már kizárólag a mulatságé lett a főszerep. Bízunk benne, hogy vendégeink meglegedetten, kellemes élményekkel távoztak. Hálásan köszönjük mindenkinek, aki anyagilag, vagy tombolatárgy felajánlásával, illetve munkájával hozzájárult a rendezvény sikeréhez. Szeretettel várunk mindenkit a jövő évi vigasságra is!



### REMÉNYI EDE ZENEI ALAPFOKÚ ÉS MŰVÉSZETI ISKOLA

## BEMUTATKOZIK A ZENEISKOLA ALAPÍTVÁNYA

A zeneiskola mellett működő Katedra és Színpad Alapítvány azzal a céllal jött létre, hogy támogassa a művészeti nevelést, különös figyelmet fordítva a zene szerepére a gyermekek és fiatalok fejlődésében. Hisszük, hogy a művészet és a zene kiemelt szerepet tölt be a gyermekek és fiatalok fejlődésében, ezért célunk, hogy minél több lehetőséget biztosítsunk számukra tehetségük kibontakoztatására.

Az alapítványunk az elmúlt időszakban számos sikeres programot valósított meg. Tematikus hangversenyeket szerveztünk, melyek között kiemelt helyet foglalnak el az ünnepi koncertek, mint például a templomi előadások, a karácsonyi és anyák napi hangversenyek.



Fontos számunkra a társadalmi felelősségvállalás is, ezért több alkalommal szerveztünk adománygyűjtést, melynek során segítséget nyújtottunk a Kárpátalján élő óvodásoknak, valamint a magyarországi rászoruló családoknak.

Míndezek megvalósítása támogatóink nélkül nem lehetséges. Az idén is lehetőség van rendelkezni az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadó 1+1%-áról. Ezt legkésőbb 2025. május 20-áig az szja-bevallástól függetlenül is megtehetjük. Kérünk mindenkit, hogy támogassák a Katedra és Színpad működését adójuk 1%-ának felajánlásával vagy egyéb módon.

Az alapítvány számlaszáma:

**Erste Bank Hungary Nyrt. 11600006-00000000-96912647**

Köszönjük támogatásukat!

## Bábozz te is velünk!

Az újonnan induló  
Tehéntánc amatőr bábcsoport  
kreatív, lelkes, meséket szerető  
szorgalmas emődi lakosokat keres bármilyen  
korosztályból, akik szeretnek szerepelni.

Információ: 06 30/893-5385

Helyszíne:  
Emődi Művelődési Ház és Könyvtár – klubterem

A foglalkozást tartja:  
Vurom Sándorné



## SAKK-MATT

KEDDENKÉNT 17:30-TÓL  
A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

**JELENTKEZÉS:**

Telefon: 06 30 760 5682

E-mail: emodmuvhaz@gmail.com



## PÁLINKA BÉRFŐZÉS

BLACK SZESZ PLUS Kft.  
Emőd, Kölcsey utca 10. • Tel.: 06-30/ 492-3462

1942.06.30-  
2008.02.04

Szeretteink a földben nyugszanak,  
nekünk pedig könnyeink hullanak.  
Kiket éveken át annyira szerettünk,  
nem lehetnek többé soha már mellettünk.  
Testük a földben, lelkük az égbe szállt.  
Minket egy életen át elkísér a gyász.  
Emlék maradt csupán minden mozdulat,  
melyet naponta láttunk életük alatt.

Fajó szívvel emlékezünk,  
VASS BÉLÁRA

Családja

# KEGYELETI ÖRÖKFÉNY TEMETKEZÉSI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

Kirendeltség vezető: Pusztai Csaba

Teljes körű ügyintézés.

Református és katolikus temető üzemeltetői.

**Éjjel-nappali ügyelet: 06-70/3967-200**

### Irodáink:

3432 Emőd, Kossuth u. 50.

3599 Sajószöged, Ady E. u. 61.

3433 Nyékládháza, Szemere B. 75.

3530 Miskolc, Görgey A. u. 34.







# KLÍMA

TELEPÍTÉS ÉS  
KARBANTARTÁS

## Szolgáltatásaink:

- Klímaberendezések értékesítése
- Szakszerű telepítés és beüzemelés
- Tanácsadás a megfelelő klíma kiválasztásához
- Hűtési és fűtési megoldások minden évszakra

## Elérhetőség:

**Telefonszám:** +36709449701

**E-mail:** lovaszklima@gmail.com

**Facebook:** facebook.com/lovaszklima

Teljeskörű tájékoztatásért érdeklődjön elérhetőségeink egyikén!

## KLÍMATELEPÍTÉSRE IGÉNYELHETŐ TÁMOGATÁSOK:

### Magyar Fűtőmelegítési Program

Garantált **minimum 100.000 Ft kedvezménnyel** igényelhető Polar klímák, melyek fűtésre is használhatók.



### Vidéki Otthonfelújítási Program

A felújítási költségek 50%-át, **maximum 3 millió forint vissza nem térítendő állami támogatást** vehetnek igénybe az 5000 főnél kisebb népességű településen élő gyermekes családok.

Ajándéktárgy-készítés  
  
**Mosoly**

## VIRÁG-AJÁNDÉK



- Vágott virágok • Cserepes virágok
- Koszorúk • Kreatív csokrok • Egyedi ajándékok

*Folyamatosan megújuló, bővülő kínálattal várjuk kedves vendégeinket.*

*Emőd, Kossuth u. 2/6/A; tel.: +36/30/210-65-50  
Nyitvatartás: H-P: 9-17; Szó: 8-12; V: zárva*



**EMÖDI**  
MŰVELŐDÉSI HÁZ  
ÉS KÖNYVTÁR

**2025.**  
**03.08.**

# Bulizós Nőnap!

**18:00**

*Füge Laci*

romantikus dalok - a Muzsika TV fellépője

**18:30**

*Sihell Ferry*

a Muzsika Tv, „Dallamokon át” című műsorának házigazdája

A hölgyek számára a belépés ingyenes!

18 éves kor felett, a férfiak számára a belépő: 1500 Ft.

A részvétel mindenki számára regisztrációhoz kötött. (emodmuvhaz@gmail.com)